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	КЛАСС:    2 « Б «
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения, которым посвящен урок
	2.2.3.1 участвовать в речевой ситуации на определенную тему, понимать, о чем говорит собеседник; соблюдать речевые нормы;
2.3.4.1 формулировать простые вопросы по содержанию текста и отвечать на них; 
2.4.1.1 писать предложения по данной иллюстрации, используя слова-описания;
2.5.1.2 согласовывать имена прилагательные с именами существительными в единственном числе, роде с помощью учителя.

	Учебные цели
	Знают имена существительный и имена прилагательные.
Понимают согласование имен прилагательных и имен существительных.
Применяют в речи имена существительные и имена прилагательные.


	Языковая цель
	Завтрак – таңғы ас
Обед – түскі ас
Ужин – кешкі ас


	Идеи мәнгiлiк ел
	позитивное отношение к окружающему миру, теплые чувства и заботливое отношение к  близким.

	Предыдущее обучение:
	Они опираются на знания, полученные в школе,дома.

	План

	Планируемое время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

    5 мин



	1. Организационный момент. Объединение в группы. Создание коллаборативной  среды.  Класс поделиться  на 3 группы. По признакам, кто родился  весной, летом, осенью, зимой.
3.Ребята, я с вами поздоровалась. А теперь я хочу, чтобы вы  поздоровались с одноклассниками и пожелали себе и  соседу успеха большого во всем и везде.
Учащиеся поочередно касаются одноименных пальцев рук своего соседа, начиная с больших пальцев и говорят:
· желаю (соприкасаются большими пальцами);
· успеха (указательными);
· большого (средними);
· во всём (безымянными);
· и везде (мизинцами);
· Здравствуйте! (прикосновение всей ладонью)

        - Давайте улыбнемся друг другу, я рада вновь видеть ваши улыбки и думаю, что сегодняшний день принесет нам радость общения друг с другом. Успехов вам и удач! Каким вы хотите видеть сегодняшний урок? 

 II. Актуализация знаний. Проверка домашней работы
 Сравните иллюстрацию.
1.Учитель предлагает ученикам  ответить, что люди едят на завтрак? На обед? На ужин?
  А Вы сегодня  завтракали?
2.Слово учителя.
Как Вы думаете: какая тема нашего урока?

	Приветствие учащихся на двух языках. 













Дети здороваются


















Обучающиеся отвечают на поставленные вопросы учителя

	












Критерии оценивания: строит  доказательное высказывание на примере из своей жизни 
Дескрипторы  (учащиеся достигнут цели, если…) 
 -знают когда завтракает, ужинает, обедает
-умеют использовать в своей речи глаголы
-приводят аргументы, обосновывая свой ответ;
- включает в ответ личные впечатления и наблюдения.
ФО«Словестное поощрение»
	

Полиязычие: 
Завтрак – таңғы ас
Обед – түскі ас
Ужин – кешкі ас
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Работа  с    видеоматериалом.
· О ком этот мультфильм ?
· Что нового и полезного вы  узнали после его просмотра ?
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	       5 мин





       7мин
	 3.Просмотр мультфильма «Завтрак полезен или нет?»
4.Послушайте стихотворение. Опережающее задание.
Задание
1. Определи жанр текста
2.Найди в тексте  глаголы.
3.Почему необходимо завтракать?
Человеку нужен завтрак ,
Чтобы встать, и чтобы сесть,
Чтобы прыгать, кувыркаться,
Песни петь, дружить, смеяться,
Чтоб расти и развиваться,
Но при этом не болеть.
Нужно правильно питаться
С самых юных лет уметь!

	Учащиеся смотрят познавательный видеофильм, отвечают на вопрос «Завтрак полезен или нет?»

Учащиеся определяют  жанр текста
Находят   в тексте  глаголы
	Критерии оценивания:
отвечает на поставленные вопросы
Дескрипторы к критерию (Учащиеся достигнут цели, если…): 
-определяют жанр текста
-правильно ставят вопросы; дают полные ответы на поставленный вопрос.
-приводит аргументы, обосновывая свой выбор;
- включает в ответ личные впечатления и наблюдения
ФО«Словестное поощрение» «Стихотворение  прочитано выразительно!»
	Просмотр мультфильма «Завтрак полезен или нет?» https://www.youtube.com/watch?v=lDYbapLJenE&t=6s










	Объяснение новой темы



10 мин
	1.Письменная работа. Упр. 1, стр.20
Дай совет своему однокласснику. Какая пища более полезна для завтрака? Назовите ее? 
Составим предложения, используя существительные, прилагательные и глагол
2. Объяснения правила.
Каша (сущ. ж. рода)
Каша ( какая?) вкусная  ( прилагательное согласуется с именем существительным в роде)
	Учащиеся составляют предложения.
Я кушал вкусную кашу .

	Критерии оценивания: строит  доказательное высказывание на примере правила
Дескрипторы  (учащиеся достигнут цели, если…) 
- правильно определяют род существительного и прилагательного;
-правильно ставят вопросы к прилагательному от существительного.
ФО «Словестное поощрение» Ответ верен! Примеры точные!  Ответ безупречен!  2.Обратная связь учителя по критерию и дескрипторам

	Работа с учебником. Учебник 2 часть
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	Закрепление пройденного материала

       10мин
	
1.Устно .Игра «Кто самый внимательный» 
2.Письменная работа. Игра «Найди соответствие». 

	Учащиеся определяют род существительного. прилагательного.
	Критерии оценивания: строит  доказательное высказывание на примере правила
Дескрипторы  (учащиеся достигнут цели, если…) 
-правильно определяют  род существительного и прилагательного;
- правильно ставить вопросы.
- согласуют имена прилагательные  с именем существительным
ФО«Словестное поощрение»
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	       Итог урок

       8мин
	Стихотворение Читает ученица.
Поговорим об ЭТИКЕТЕ.
Для чего он нужен нам
Расскажу сейчас я вам.
Этикет он очень важный,
Состоит из правил разных.
Знать его мы все должны.
Правила его важны!
За столом сиди спокойно,
Не толкайся , не кричи -
Это правило такое.
Знать его мы все должны.
Кушай кашу не спеши,
Ложку правильно держи.
Рот салфеткой вытирай,
Стул спокойно задвигай.
Не забудь сказать СПАСИБО –
благодарности слова.
Всем они нужны всегда! 

Домашняя работа:
1.Упр.2,стр.20 (письменно)
2.Выучить правило стр.21 «Запомни»
Оценивание Выставление  оценок.
Конец урока   Завтракайте всегда! 
Не забывайте о правильном питании ! 
И будите здоровы!
Рефлексия

	Учащиеся читают выразительно стихотворение.
Отвечают на вопросы учителя .
	Критерии оценивания: строит  доказательное высказывание на примере правила
Дескрипторы  (учащиеся достигнут цели, если…) -правильно отвечают на поставленные вопросы учителя;
-дают полные ответы на поставленный вопрос.
-приводит аргументы, обосновывая свой выбор;
- включает в ответ личные впечатления и наблюдения.
ФО«Словестное поощрение»
«Стихотворение  прочитано выразительно!»

	.
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в каком порядке. 

человеку расти, другие придают много сил и бодрости, третьи усиливают 
защитные силы организма, помогают бороться с болезнями. 
Однако важно не только то, что ест человек, но и то, в каком порядке он это 
делает и в какое время. Необходимо выполнять режим питания. 
Питание необходимо для роста и развития организма. Но самочувствие 
человека зависит и от того, в какое время он завтракает, обедает и ужинает. 
Нет ли у человека привычки что-то постоянно жевать? Это вредно для 
организма. Перерывы между основными приемами пищи должны быть 3–4 
часа, тогда пища лучше усваивается организмом. Ужинать вечером нужно не 
позднее, чем за полтора часа до сна. 
В ы в о д (составляется учащимися): соблюдение режима питания – одно из 
важнейших условий сохранения здоровья, и оно зависит от самого еловека. 
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